
 � �م ا�د  دا�
           روز رساني:     تاريخ به                   طرح درس) كاربرگ(

.نيمسال اول/دوم سال تحصيلي .....                                               ............................     دا	�  

 □دكتري  □ارشد كارشناسي  □كارشناسي مقطع:
 2نظري واحد:تعداد 
 1عملي.

   راهنمائي فن   فارسي:

 درس نام

  لاتین:  ندارد  :نيازهاها و همنيازپيش
Tourism laws and 

regulations  
  ذبيح االله ترابي  مدرس/مدرسين: 09365552675 شماره تلفن اتاق:

 zabih.torabi@ut.ac.ir پست الكترونيكي: منزلگاه اينترنتي:
  شنبه  و شماره كلاس: برنامه تدريس در هفته

   اهداف درس:

آشنايي دانشجويان با روش هاي هدايت گروهي گردشگران،  چگونگي ارتباط 

 مسافرين با وسايل حمل و نقل و مقررات مربوطه.

 امكانات آموزشي مورد نياز:
 ارزشيابي نحوه هاي كلاسي و آموزشيفعاليت ارزشيابي مستمر(كوئيز) ترمامتحان ميان ترمامتحان پايان
 درصد نمره  40  10    50

 ) برنامھ ریزی و سرپرستی گشت ھا، انتشارات مھکامھ١٣٩٣کلانتری،علیرضا(
  اھنمائی در تور، انتشارات مھکامھ) آشنتیی با فن ر١٣٩٣حیدری اصغر(

  

 منابع و مĤخذ درس
 

بندي درسبودجه  

توضيحات مبحث     شماره هفته     
آموزشي     

صنعت گردشگريتشريح اهميت راهنمايان در    1     
2 تشريح اهميت راهنمايان در صنعت گردشگري      
3  آموزش نحوه برنامه ريزي  بازديد هاي گروهي      
4 آموزش نحوه برنامه ريزي تور هاي داخلي      
5 آموزش نحوه برنامه ريزي تور هاي داخلي      
6 آموزش نحوه برنامه ريزي تور هاي خارجي      
هاي خارجيآموزش نحوه برنامه ريزي تور    7     
معماري مهم ايران و جهان -شناخت جاذبه هاي تاريخي   8     
9 شناخت جاذبه هاي طبيعي مهم ايران و جهان      
10 شناخت جاذبه هاي طبيعي مهم ايران و جهان      
11 اشنايي با مقررات و قوانين مرتبط با اماكن و جاذبه هاي گردشگري      
اماكن و جاذبه هاي گردشگرياشنايي با مقررات و قوانين مرتبط با    12     



13  كارموزي در كلاس      
14 كارآموزي عملي      
15  موزي در كلاسآكار      
16 قوانين جديد در حيطه گردشگري و هتل داري      

 

  



 � �م ا�د  دا�
روز رساني:               تاريخ به(كاربرگ طرح درس)                     

نيمسال اول/دوم سال تحصيلي ......                                               دا	�     ............................  

  □دكتري  □كارشناسي ارشد  □مقطع: كارشناسي
 2تعداد واحد: نظري

 عملي...
قوانين ومقررات حقوقي    فارسي:

   جهانگردي
 

  نام درس

  لاتین: 94022پيش نياز با درس  نيازها: نيازها و همپيش
Tourism laws and 

regulations   
 ذبيح االله ترابي  مدرس/مدرسين: 09365552675شماره تلفن اتاق: 
 zabih.torabi@ut.ac.irپست الكترونيكي:   منزلگاه اينترنتي:

 برنامه تدريس در هفته و شماره كلاس: شنبه 
  اهداف درس: 

اشنايي دانشجويان با  انواع مقررات و قوانين حقوقي، ايين نامه ها و دستورالعمل ها 

يادگيري كابرد آنها در فعاليت هاي اجرايي صنعت گردشگريي موجود و   

  امكانات آموزشي مورد نياز:

 نحوه ارزشيابي هاي كلاسي و آموزشيفعاليت ارزشيابي مستمر(كوئيز) ترمامتحان ميان ترمامتحان پايان
  درصد نمره  10  10   80

 ) قوانین و مقررات گردشگری و ھتل داری، مھکامھ١٣٩٣مھریزی، محمود(یزدی 
) مجموعھ قوانین و مقررات گمرک و تجارت، انتشارات ١٣٩٣زمانی، مھرداد(

 تجارت بین الملل
  قوانین مصوب مجلس و ھیئت دولت  مرتبط با صنعت گردشگری

  

  

  منابع و مĤخذ درس

    

بندي درسبودجه  

مبحث توضيحات شماره هفته     
آموزشي     

 1 آشنايي با قوانين و مقررات حقوقي بين المللي 

 2 اشنايي با ايين نامه ها و دستورالعمل هاي ورود 

 3 اقامت و خروج اتباع بيگانه 

 4 اشنايي دانشجويان با انواع مصونيت ها 

 5 اشنايي دانشجويان با  انواع گذرنامه  

 6 اشنايي دانشجويان با  انواع گذرنامه  و امور گمركي 

 7 اشنايي  دانشجويان با نحوه درجه بندي انواع تاسيسات  خدماتي گردشگري 



 8 اشنايي  دانشجويان با نحوه درجه بندي انواع تاسيسات خدماتي گردشگري 

 9 اشنايي  دانشجويان با نحوه تاسيس انواع تاسيسات خدماتي گردشگري 

 10 اشنايي  دانشجويان با نحوه تاسيس انواع تاسيسات خدماتي گردشگري 

 11 اشنايي  دانشجويان با ايين نامه هاي نيروي انتظامي 

 12 حقوق و وظايف مهمانان در هتل 

 13  اشنايي با حقوق شهروندي گردشگران 

 14  رعايت شئونات اسلامي گردشگران 

گردشگري و هتل داريقوانين جديد در حيطه    15 

 16 قوانين جديد در حيطه گردشگري و هتل داري 

 

  



 � �م ا�د  دا�
روز رساني:               تاريخ به(كاربرگ طرح درس)                     

نيمسال اول/دوم سال تحصيلي ......                                               دا	�     ............................  

  □دكتري  □كارشناسي ارشد  □مقطع: كارشناسي
 2تعداد واحد: نظري

 عملي...
اصول برنامه ريزي و مديريت    فارسي:

 گردشگري
 

  نام درس

  لاتین: ندارد نيازها: نيازها و همپيش
Tourism and planning and 

management  
 ذبيح االله ترابي  مدرس/مدرسين: 09365552675تلفن اتاق: شماره 

 zabih.torabi@ut.ac.irپست الكترونيكي:   منزلگاه اينترنتي:
 برنامه تدريس در هفته و شماره كلاس: شنبه 

  اهداف درس: 

 اشنايي عمومي دانشجويان با مباني و اصول برنامه ريزي و مديريت گردشگري

 امكانات آموزشي مورد نياز:
 نحوه ارزشيابي هاي كلاسي و آموزشيفعاليت ارزشيابي مستمر(كوئيز) ترمامتحان ميان ترمامتحان پايان
  درصد نمره  10  10   80

. Pearson Tourism planning: Policies, processes and relationships Hall, C. M. (2008).
Education. 

. Routledge.Tourism management Page, S. J. (2014). 
 ) برنامه ريزي توسعه گردشگري، رويكردي راهبردي، مهكامه1392ايماني خوشخو، محمد حسين و داغستاني، سعيد(

  

  منابع و مĤخذ درس

    

بندي درسبودجه  

مبحث توضيحات شماره هفته     
آموزشي     

برنامه ريزي و مديريت گردشگري توضيح مباني    1 

 2 توضيح مباني  برنامه ريزي و مديريت گردشگري 

 3 توضيح پيشينه  برنامه ريزي و مديريت گردشگري 

 4 توضيح پيشينه  برنامه ريزي و مديريت گردشگري 

 5 برنامه ريزي ملي، منطقه اي و محلي گردشگريت 

منطقه اي و محلي گردشگريتبرنامه ريزي ملي،    6 

 7 توضيح در رابطه با نقش برنامه ريزي در توسعه گردشگري 

 8 توضيح در رابطه با نقش برنامه ريزي در توسعه گردشگري 



 9 برنامه ريزي انواع مختلف گردشگري 

 10 برنامه ريزي انواع مختلف گردشگري 

 11 برنامه ريزي انواع مختلف گردشگري 

 12 برنامه ريزي و مديريت  اثرات گردشگري 

 13  برنامه ريزي و مديريت  اثرات گردشگري  

 14 برنامه ريزي براي دستيابي به توسعه پايدار گردشگري 

 15 برنامه ريزي براي دستيابي به توسعه پايدار گردشگري 

 16 برنامه ريزي براي دستيابي به توسعه پايدار گردشگري 

 

  



 � �م ا�د  دا�
روز رساني:               تاريخ به(كاربرگ طرح درس)                     

نيمسال اول/دوم سال تحصيلي ......                                               دا	�     ............................  

  □كارشناسي ارشد  □مقطع: كارشناسي

□دكتري  

  2تعداد واحد:
 نظري دارد عملي...

2فارسي:اصول حسابداري   
 نام درس

1نيازها:اصول حسابدارينيازها و همپيش  لاتين: 
Principles of 
accounting 2 

 مدرس/مدرسين:جواهري شماره تلفن اتاق:
 پست الكترونيكي: منزلگاه اينترنتي:

mobina_javaheri@yahoo.com 
15-17برنامه تدريس در هفته و شماره كلاس:دوشنبه، ساعت   

 اهداف درس:

 امكانات آموزشي مورد نياز:
ترمامتحان پايان ترمامتحان ميان  هاي كلاسي و آموزشيفعاليت ارزشيابي مستمر(كوئيز)   نحوه ارزشيابي 

 درصد نمره    

،سيد كاظم ابراهيمي 2اصول حسابداري  
، ايرج نوروش2اصول حسابداري   

 

 
 منابع و مĤخذ درس

    

بندي درسبودجه  

مبحث توضيحات شماره هفته     
آموزشي     

 1 اشنايي با مفاهيم شركتها و انواع شركتهاي تجاري 

حسابها در شركتهاي تضامنيويژگي شركتهاي تضامني،شركتنامه وانواع    2 

3 حسابداري ايجاد شركت تضامني:سرمايه گذاري نقدي و غير نقدي ، سرمايهگذاري مجدد      
 4 حسابداري ايجاد شركت تضامني:برداشت ، بستن حسابها، صورتهاي مالي 

 5 تقسيم سود و زيان 

 6 تقسيم سود و زيان 



 7 انحلال شركت تضامني 

جلسه2  تعريف شركت سهامي و اركان تشكيل شركت هاي سهامي 
 

8 

 9 تعريف سهم و انواع آن 

جلسه2  10 حقوق صاحبان سهام و ارزش دفتري 

 11 سيستم حقوق و دستمزد 

 12 اصول و مفاهيم اساسي حسابداري 

  13 

  14 

  15 

  16 

 

  



 � �م ا�د  دا�
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97.  

.. 2تعداد واحد: نظري. مقطع: كارشناسي□  كارشناسي ارشد□  دكتري□

 عملي...
امه ريزي گشتفارسي : برن   

 نام درس

نيازها:نيازها و همپيش  لاتين:  
Tour Planning 

 مدرس/مدرسين: راحله غضباني  شماره تلفن اتاق:
 rghazbanee@yahoo.com  پست الكترونيكي:  منزلگاه اينترنتي:

17-15شنبه                برنامه تدريس در هفته و شماره كلاس: 
 اهداف درس: آشنايي دانشجويان با عملكرد دفاتر گردشگري و تنظيم برنامه سفر و عمليات تورگرداني

 امكانات آموزشي مورد نياز:
ترمامتحان پايان ترمامتحان ميان  هاي كلاسي و آموزشيفعاليت ارزشيابي مستمر(كوئيز)   نحوه ارزشيابي 

درصد 80 درصد 20     درصد نمره 

 برنامه ريزي و سرپرستي گشت. عليرضا كلانتري. انتشارات مهكامه
 برنامه ريزي و سرپرستي گشت. بهرام رنجبريان. انتشارات چهارباغ

 

 منابع و مĤخذ درس

    

بندي درسبودجه  

مبحث توضيحات شماره هفته     
آموزشي     

 1 آشنايي با سازمان جهانگردي و انواع مجوزهاي دفاتر خدمات مسافرتي 

 2 چارت سازماني و تقسيم كار و وظايف بخش هاي مختلف دفاتر خدمات مسافرتي 

 3 آشنايي با انواع پكيج هاي مسافرتي 

 4 برنامه كاري دفاتر خدمات مسافرتي 

 5 جزييات نحوه انجام تحقيقات مقصد گردشگري 

 6 انواع تورگردان و فعاليت آنها 

 7 آشنايي با برنامه سفر و انواع آن  

و....)    DMO 8 آشنايي با عناصر سفر( اقامتگاه، رستوران ها، راهنما، جاذبه، حمل و نقل و     
 9  ادامه آشنايي با عناصر سفر  



 10 آشنايي با سازمان هاي بازاريابي مقصد و نمايشگاه هاي گردشگري بين المللي 

 11 نحوه تنظيم برنامه سفر و مقررات سفر 

 12 عمليات قبل از اجراي تور و رزرواسيون و قراردادها 

 13 روشهاي قيمت گذاري بسته سفر و عوامل تاثيرگذار بر روي آن 

 14 بازاريابي و روشهاي آن 

 15 آناليز عمليات پس از اجراي تور 

 16 ارائه برنامه سفر توسط دانشجويان 

 

  



 � �م ا�د  دا�
روز رساني:               تاريخ به(كاربرگ طرح درس)                     
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  فارسي : صدور بليط 1عملي  2تعداد واحد: نظري   مقطع: كارشناسي□  كارشناسي ارشد□  دكتري□
نيازها:نيازها و همپيش نام درس : لاتين   

Ticketing 
 مدرس/مدرسين: راحله غضباني شماره تلفن اتاق:
 پست الكترونيكي:  rghazbanee@yahoo.com منزلگاه اينترنتي:

 برنامه تدريس در هفته و شماره كلاس:  15-17يكشنبه  
 اهداف درس: آشنايي با سازمانهاي هوايي، قوانين هوايي و نحوه محاسبه نرخ 

 امكانات آموزشي مورد نياز:
ترمامتحان پايان ترمامتحان ميان  هاي كلاسي و آموزشيفعاليت ارزشيابي مستمر(كوئيز)   نحوه ارزشيابي 

درصد 80 درصد 20     درصد نمره 

 انتشارات مهكامه _اصغر ساروخاني _محاسبه نرخ و صدور بليط
   جزوه درسي استاد

 منابع و مĤخذ درس
    

بندي درسبودجه  

مبحث توضيحات شماره هفته     
آموزشي     

 1 آشنايي با صنعت حمل و نقل و تاريخچه و فرودگاه ها 

 2 اطلاعات و تعاريف و الفبلي لاتين هوانوردي 

 3 آشنايي با سازمان هاي حمل ونقل هويت ايران و جهان و اهداف آنها 

 4 مقررات مسافرت هوايي و پاسپورت و ويزا 

 5 آشنايي با دفاتر خدمات مسافرت هوايي و نحوه اخذ مجوز و عملكرد آنها 

 6 انواع آزادي هاي هوايي، انواع پرواز و كدها 

 7 جغرافياي ياتا (جغرافياي هواپيمايي) 

 8 تقسيم بندي جهان و مسيرهاي پروازي 

 SOTO_SOTI_SITO_SITI  محاسبه نرخ در سيستم جديد نرخ سازي  9 

 10 نحوه محاسبه نرخ بليط هاي پروازي داخلي 

هاي داخلينحوه استرداد و كنسلي بليت   11 



 RT(  12) و رفت و برگشتي (OWمفهوم نرخ سازي و مسير يكطرفه ( 

 13  در مسیر یکطرفھ MPM_ TPM_  NUC _HIPمحاسبه  

 14  در مسیر رفت و برگشتی MPM_ TPM_  NUC_CTM محاسبه 

 15 حل تمرين محاسبه نرخ بليت هاي پروازي 

 16 استرداد بليط هاي خارجي و حل تمرين آن 

 

 



 به نام ايزد  دانا

روز رساني:تاريخ بهطرح درس) كاربرگ(  

.دانشكده: گردشگري ٩٧- ٩٨دوم سال تحصيلي  نيمسال                          
 كارشناسيكارشناسيمقطع:
 □دكتري□ارشد

تعداد 
.عملي...٢واحد:نظري.  

  ٢هنر و معماري  فارسي

: 
 

درس نام  

 Art andلاتين:   ١هنر و معماري  پيش نيازها:

Architecture2 
اميرحسين صالحي مدرس/مدرسين: شماره تلفن اتاق:  
Amirhosseinsa1979@gmail.com منزلگاه اينترنتي: ايميل:     

كلاس ششم دانشكده گردشگري -يك شنبه برنامه تدريس در هفته و شماره كلاس:  
  آشنا ساختن دانشجويان با سبك هاي هنر و معماري ايران در دوره اسلامي درس:اهداف 

ويدئو پرژكتور امكانات آموزشي مورد نياز:  
ترمامتحان پايان ترمامتحان ميان  هاي كلاسي و آموزشيفعاليت ارزشيابي مستمر(كوئيز)   نحوه ارزشيابي 

 درصد نمره ١٠  ٢٠ ٧٠
  
  

  ١٣٩٠، ترجمه يعقوب آژند، ، تهران، انتشارات سمت،   ١اولگ ،گرابار،  هنر و معماري اسلامي اتينگهاوزن، ريچارد،  
  ١٣٩٠، ترجمه يعقوب آژند، ، تهران، انتشارات سمت، ٢بلر، شيلا، بلوم، جاناتان، هنر و معماري اسلامي 

  ١٣٨٩دانش، پيرنيا، محمد كريم، معماريان غلامحسين، سبك شناسي معماري ايراني، تهران، سروش 
 

 

 
منابع و مآخذ 

درس  

 

بندي درسبودجه  

شماره  مبحث توضيحات
هفته 

 آموزشي
بررسي معماري ايراني از 

قرون اول تا چهارم 
 هجري

 ١ سبك خراساني

بررسي معماري ايراني از 
قرون اول تا چهارم 

 هجري

 ٢ سبك خراساني

بررسي معماري ايراني از 
قرون پنجم تا ششم 

 هجري

 ٣ سبك رازي

بررسي معماري ايراني از 
قرون پنجم تا ششم 

 هجري

 ٤ سبك رازي



بررسي معماري ايراني از 
قرون پنجم تا ششم 

 هجري

 ٥ سبك رازي

 ٦ بازديد بازديد از مساجد سمنان 
 ٧ ميان ترم 

بررسي معماري ايراني از 
 قرون هشت تا نه هجري

 ٨ سبك آذري بخش اول

بررسي معماري ايراني از 
هشت تا نه هجريقرون   

 ٩ سبك آذري بخش اول

بررسي معماري ايراني از 
 قرون هشت تا نه هجري

 ١٠ سبك آذري بخش دوم

بررسي معماري ايراني از 
 قرون هشت تا نه هجري

 ١١ يبك آذري بخش دوم

بررسي معماري ايراني از 
قرون ده تا دوازده 

 هجري

 ١٢ سبك اصفهاني

بررسي معماري ايراني از 
تا دوازده قرون ده 

 هجري

 ١٣ سبك اصفهاني

بررسي معماري ايراني از 
قرون ده تا دوازده 

 هجري

 ١٤ سبك اصفهاني

 ١٥ مناره ها بررسي عملكرد مناره ها
بررسي كاركرد و عملكرد 

 خانقاه ها
 ١٦ خانقاه ها

 



 به نام ايزد  دانا

روز رساني:تاريخ بهطرح درس) كاربرگ(  

٩٧-٩٨دوم سال تحصيلي  .......نيمسالگردشگري.....     دانشكده  
 كارشناسيكارشناسيمقطع:
 □دكتري□ارشد

تعداد 
.عملي...٢واحد:نظري.  

   تمدن اسلاميهنر و  فارسي

: 
 

درس نام  

 Islamic Art and لاتين:  تاريخ فرهنگ پيش نيازها: 

Civilization 1 
اميرحسين صالحي مدرس/مدرسين: شماره تلفن اتاق:  
Amirhosseinsa1979@gmail.com منزلگاه اينترنتي: ايميل:     

دانشكده گردشگريكلاس ششم  -صبح  ١٠تا ٨دوشنبه برنامه تدريس در هفته و شماره كلاس:  
 آشنايي دانشجويان با سبك هاي معماري ايراني و هنر و معماري جهان اسلام اهداف درس:

ويدئو پرژكتور امكانات آموزشي مورد نياز:  
ترمامتحان پايان ترمامتحان ميان  هاي كلاسي و آموزشيفعاليت ارزشيابي مستمر(كوئيز)   نحوه ارزشيابي 

 درصد نمره ١٠  ٢٠ ٧٠
  
  

  ١٣٩٠، ترجمه يعقوب آژند، ، تهران، انتشارات سمت،   ١اتينگهاوزن، ريچارد،  اولگ ،گرابار،  هنر و معماري اسلامي 
  ١٣٩٠، ترجمه يعقوب آژند، ، تهران، انتشارات سمت، ٢بلر، شيلا، بلوم، جاناتان، هنر و معماري اسلامي 

  ١٣٩٠ديگران، تهران: انتشارات علمي فرهنگي،  پوپ، آرتور، سيري در هنر ايران، ترجمه نجف دريا بندري و
  ١٣٩٣، تهران: مارليك، باستانشناسي و هنر دوران تاريخي: ماد، هخامنشي، اشكاني، ساسانيفيروزمندي، بهمن و همكاران، 

  ١٣٩٥نوري شادمهاني، رضا، معماري ايران و جهان در سپهر فرهنگ ايران، انتشارات مهكامه، 
 

 

 
منابع و مآخذ 

درس  

 

بندي درسبودجه  

شماره  مبحث توضيحات
هفته 

 آموزشي
بررسي معماري ايراني از 

قرون اول تا چهارم 
و معماري تاثير  هجري

 گذار پيش از اسلام

و شكل گيري هنر اسلامي سبك خراساني  ١ 

بررسي معماري ايراني از 
قرون اول تا چهارم 

هجري و معماري تاثير 
 گذار پيش از اسلام

شكل گيري هنر اسلامي سبك خراساني و  ٢ 

بررسي معماري ايراني از 
قرون اول تا چهارم 

 ٣ سبك خراساني و شكل گيري هنر اسلامي



هجري و معماري تاثير 
 گذار پيش از اسلام

بررسي معماري ايراني از 
قرون پنجم تا ششم 

و معماري شامات هجري  

و هنر اموي سبك رازي  ٤ 

بررسي معماري ايراني از 
تا ششم قرون پنجم 

 هجري و معماري شامات

  سبك رازي و هنر اموي
٥ 

 ٦ بازديد بازديد از مساجد سمنان 
 ٧ ميان ترم 

بررسي معماري ايراني از 
 قرون هشت تا نه هجري
 و هنر و معماري غوريان

ومعماري خراسان بزرگ(اسياي مركزي) سبك آذري بخش اول  ٨ 

بررسي معماري ايراني از 
هجري قرون هشت تا نه 

 و هنر و معماري غوريان

 ٩ سبك آذري بخش اول ومعماري خراسان بزرگ(اسياي مركزي)

بررسي معماري ايراني از 
 قرون هشت تا نه هجري

 و سلجوقيان روم

و معماري آناتولي سبك آذري بخش دوم  ١٠ 

ررسي معماري ايراني از 
قرون هشت تا نه هجري 

 و سلجوقيان روم

معماري آناتوليسبك آذري بخش دوم و   ١١ 

بررسي معماري ايراني از 
قرون ده تا دوازده 

ومماري هند هجري  

و بررسي هنر هند سبك اصفهاني  ١٢ 

بررسي معماري ايراني از 
قرون ده تا دوازده 
 هجري ومماري هند

و بررسي هنر هند سبك اصفهاني  ١٣ 

بررسي معماري ايراني از 
قرون ده تا دوازده 
 هجري ومماري هند

و بررسي هنر هند سبك اصفهاني  ١٤ 

 بررسي عملكرد مناره ه
مدر جهان اسلا  

ا در جهان اسلاممناره ه  ١٥ 

ررسي عملكرد مناره ه 
*در جهان اسلام  

 ١٦ مناره ها در جهان اسلام

 


